


В каком году Сарапул получил 
статус города?

• 1-я цифра года – число в разряде 
десятков в числе 714

• 2-я цифра – это число в разряде единиц 
в числе 507

• 3-я цифра – это количество сотен в 
числе 800

• 4-я цифра – это число в разряде 
десятков в числе 502



Сто лет назад паромный
перевоз через Каму стоил 
3 копейки с человека и
9 копеек с лошади.

Сколько денег  должен 
заплатить купец, если он
везёт на продажу 
10 лошадей и ему помогают 
ещё три человека ?



По дороге на остров Сахалин 26 апреля 1890 года в 
городе Сарапуле побывал известный писатель. 
Решите выражения, и вы узнаете имя этого человека.

Х      92 : 2 – (12 •  3 + 66 : 11)

Е      (81 : 3 + 11 •  3) : 20

В      (48 : 4 + 24 •  3) – 37 •  2

Ч      99 : 33 •  27 – 16 •  5

О      25 •  3 : (100 – 17 •  5)



Информационные 
источники

Вы можете использовать 
данное оформление 

для создания своих презентаций, 
но в своей презентации вы должны указать 

источник шаблона: 
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